Настоящим в соответствии с Федеральным законом № 152-ФЗ «О персональных данных» от 20.07.2006 года Вы подтверждаете своё согласие на сбор, хранение и обработку Сидоркиным Романом Игоревичем персональных данных, указанных путём заполнения веб-форм на сайте romansidorkin.ru.
Сидоркин Роман Игоревич гарантирует конфиденциальность получаемой информации. Обработка персональных данных осуществляется в целях эффективного исполнения заказов, договоров и иных обязательств, принятых Сидоркиным Романом Игоревичем в качестве обязательных к исполнению.
В случае необходимости предоставления Ваших персональных данных правообладателю, дистрибьютору или реселлеру программного обеспечения в целях регистрации программного обеспечения на Ваше имя, Вы даёте согласие на передачу Ваших персональных данных. Сидоркин Роман Игоревич гарантирует, что правообладатель, дистрибьютор или реселлер программного обеспечения осуществляет защиту персональных данных на условиях, аналогичных изложенным в Соглашении на обработку персональных данных.
[bookmark: _GoBack]Настоящее согласие распространяется на следующие Ваши персональные данные: фамилия, имя и отчество, адрес электронной почты, контактный телефон, платёжные реквизиты.
Персональные данные хранятся и обрабатываются до завершения всех необходимых процедур либо до ликвидации сайта. Вы можете в любой момент отозвать настоящее согласие, направив письменное уведомление на адрес: 108822, Москва, поселение Рязановское, п. Ерино, Высокая ул., дом 3, литера А с пометкой «Отзыв согласия на обработку персональных данных». Вы также можете отказаться от получения электронных сообщений, используя ссылку «Отписаться», расположенную в конце каждого письма.
Вы гарантируете, что предоставленная информация является полной, точной и достоверной, а также что при предоставлении информации не нарушаются действующее законодательство Российской Федерации, законные права и интересы третьих лиц. Вся предоставленная информация заполнена Вами в отношении себя лично.
Настоящее согласие действует в течение всего периода хранения персональных данных, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации.
